

## ГРАФІК ПІДКЛЮЧЕНЬ ДО ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ ДЛЯ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Відділення: ВІДДІЛЕННЯ ЕКОЛОГІЇ ТА АГРАРНИХ НАУК

Секція: ЕКОЛОГІЯ 10-11кл.

ДАТА: 30.01.22

ЧАС: 10.00

**УВАГА! Учасники підключаються до конференції за 5 хв до зазначеного часу та очікують початку захисту у залі очікування.**

№з/п	ПІБ УЧАСНИКА	ЗАКЛАД ОСВІТИ	КЛАС	НАЗВА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ
1	Белік Валерія Максимівна	Лицей № 227 ім. М. Громова м. Києва	10	Причини надмірного розвитку мікрободоростей річки Дніпро
2	Вдовенко Яна Валеріївна	Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням української мови та літератури № 273	10	Оцінка рівня концентрації чадного газу від автотранспорту на вулицях міста
3	Годованець Марія Петрівна	Гімназія міжнародних відносин № 323 з поглибленим вивченням англійської мови	10	Дослідження впливу одноразового посуду та пакування на людину та довкілля. Створення екологічних матеріалів альтернативних синтетичним полімерам
4	Дмитренко Анна Павлівна	Спеціалізована школа № 196	10	СЕКРЕТ МІДІЙ-УНІВЕРСАЛЬНИЙ БІОЛОГІЧНИЙ КЛЕЙ
5	Іщук Вікторія Юріївна	Лицей № 227 ім. М. Громова м. Києва	10	Лишайники - біоіндикатори чистоти повітря місцевості
6	Калінчук Сергій Сергійович	Міжнародна школа "Меридіан"	10	ХІМІЧНІ РЕЧОВИНИ В ЕКСПЛУАТАЦІЇ АВТОМОБІЛЯ
7	Кас'ян Єлизавета Олександрівна	Гімназія № 136	10	Порівняльна характеристика участі України та Франції в діяльності екологічного руху "Green cross"
8	Корицька Дарина Романівна	Гімназія № 257 «Синьоозерна»	10	Мікрофлора Синього озера
9	Кочеткова-Бондаренко Соф'я Олександрівна	Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 53 з поглибленим вивченням німецької мови	10	Перевірка ефективності методів очищення води на основі мікробіологічного аналізу
10	Матюніна Євгенія Олександрівна	Спеціалізована школа № 52 з поглибленим вивченням інформаційних технологій	10	Вплив ефірних олій на ріст і розвиток цвілевих грибів
11	Назаренко Тетяна Юріївна	Середня загальноосвітня школа № 9	10	Зміна навколишнього середовища під впливом антропогенних факторів на прикладі Оболонського району міста Києва
12	Третьяков Нікіта Олексійович	Середня загальноосвітня школа № 9	11	Дослідження екологічного стану дерев Оболонського району на предмет зараження омолою